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 CONSELHO DIRETOR 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 039/2019/ROCD 

Aos dezenove dias do mês de novembro de 2019, às 09h30 (nove horas e trinta minutos), 

reuniram-se, para a realização da Reunião Ordinária do Conselho Diretor, na sala de 

reuniões da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Infraestrutura do 

Paraná - AGEPAR, o Diretor Presidente OMAR AKEL, o Diretor de Fiscalização e Qualidade 

de Serviços JOÃO VICENTE BRESOLIN ARAUJO, a Diretora de Regulação Econômico e 

Financeira, REJANE KARAM, o Diretor Jurídico, IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA, a 

Diretora de Relações Institucionais e Ouvidoria DANIELA JANAINA PEREIRA MIRANDA e  

Chefe de Gabinete, ERNESTO BRANDALIZE NETO.  A Secretaria foi exercida por HELENA 

ESPERIDIÃO AICHINGER. PAUTA: ITEM I – Protocolo nº 15.963.323-3 – Projeto de Lei 

549/2019 da Liderança do Governo (ALEP); ITEM II – Assuntos Gerais. Aberta a Reunião, 

o Diretor Presidente abordou sobre o procedimento licitatório da metodologia necessária a 

estruturação da BAR Incremental para estruturação da 2ª RTP da SANEPAR, que tramita 

sob o Protocolo nº 16.174.410-7, através de processo de Pregão Eletrônico de modo a 

buscar uma normatização mínima dentro do prazo previsto para revisão, gerando intensos 

debates o que levou à suspensão da reunião para que os demais Diretores se inteirassem 

sobre o assunto. Reaberta a sessão aos vinte dias do mês de novembro de 2019, às 11h00, 

o Diretor Presidente passou a palavra ao Diretor Jurídico, que relator do ITEM I, Projeto de 

Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação  dos cálculos de reajuste, revisão ou 

alteração tarifária pelas prestadoras de serviços públicos delegados de infraestrutura do 

Paraná, que após ler seu relatório, prestou os esclarecimentos às dúvidas suscitadas e 

procedeu à leitura de seu VOTO favorável ao Projeto de Lei nº 549/2019, com a ressalva 

de ser considerada a divulgação após a publicação da tarifa homologada pela AGEPAR, 

sendo acompanhado pelos Membros do Conselho Diretor. Ato continuo passou ao ITEM II, 
Assuntos Gerais: a) A Diretora de Regulação Econômica Financeira, apresentou o protocolo 

nº 15.941.752-2 - Contrato Programa 01/2010 – Município de Apucarana e a SANEPAR, 

para a prestação dos serviços públicos de recebimento, tratamento e destinação final de 

resíduos sólidos urbanos, leu seu relatório e apresentou VOTO favorável à aplicação do 

índice de reajuste de 4.66%, o que foi acolhido pelo Conselho Diretor, com a ressalva 

apresentada pela Diretora de Relações Institucionais e Ouvidoria, quanto à não realização 
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da efetiva fiscalização da qualidade dos serviços; b) o Diretor Presidente solicitou aos 

Diretores, celeridade para relatar os processos ainda não finalizados. Nada mais havendo 

a tratar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pela Secretária, Chefe de Gabinete e 

Diretores presentes. 

 

OMAR AKEL 

Diretor Presidente 

JOÃO VICENTE BRESOLIN ARAUJO 

Diretor de Fiscalização e Qualidade de Serviços 

REJANE KARAM 

Diretora de Regulação Econômica e Financeira 

IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA 

Diretor Jurídico 

DANIELA JANAÍNA PEREIRA MIRANDA 

Diretora de Relações Institucionais e Ouvidoria 

ERNESTO BRANDALIZE NETO 

Chefe de Gabinete 

HELENA ESPERIDIÃO AICHINGER 

Secretária 
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